

**LLAMADO  
PÚBLICO A OFERTAS  
N° 01/2017** | **Obra Interna - Fachada  
Corporación Nacional para el Desarrollo**

## COMUNICADO N° 07

01/11/2017

### CONSULTAS

**Pregunta 22)**

Solicitamos a Uds. una prórroga de 10 días para la entrega de la oferta.

**Respuesta 22)**

No es posible dar prórroga.

**Pregunta 23)**

¿A qué escala van los gráficos de fachada?

**Respuesta 23)**

Gráficos de fachadas a 1:50.

**Pregunta 24)**

Favor indicar orientación de los cartones y si van uno sobre el otro ó uno al lado del otro.

**Respuesta 24)**

Apaisados, va uno sobre otro.